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Ata da Segunda Sessão Pública, destinada à identificação 

dos representantes das Licitantes presentes, abertura dos 

Invólucros nº 2, cotejo das vias não identificadas com as 

vias identificadas do Plano de Comunicação Publicitária e 

leitura das avaliações feitas pelos integrantes da 

Subcomissão Técnica, referente à Concorrência Presencial 

nº 02/2025 (processo nº 90002/2025 no Sistema 

Compras.gov.br), realizada em conformidade com os itens 

nº 4, nº 5 e nº 14 do Edital de Abertura. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, no 

Plenário Ignácio de Sá Sottomaior, situado na Travessa Oscar Muxfeldt, nº 81, sede da Câmara 

Municipal de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná, realizou-se a Segunda Sessão Pública, destinada à 

identificação dos representantes das Licitantes presentes, abertura dos Invólucros nº 2, cotejo das vias 

não identificadas com as vias identificadas do Plano de Comunicação Publicitária e leitura das 

avaliações feitas pelos integrantes da Subcomissão Técnica, referente à Concorrência Presencial nº 

02/2025 (processo nº 90002/2025 no Sistema Compras.gov.br), em conformidade com os itens nº 4, nº 

5 e nº 14 do Edital de Abertura. 

Após declarada aberta a Segunda Sessão Pública, a Presidente da Comissão Especial Licitação, 

Gilciana Hasegawa Centurion, após realizar um breve resumo da Licitação, anunciou os integrantes da 

Comissão Especial de Licitação, conforme segue: 

 Gilciana Hasegawa Centurion, Presidente; 

 Carlos Alberto Kasper, Membro; 

 Jailson Tormes, Membro. 

Logo em seguida, a Presidente da Comissão anunciou a pauta básica a ser observada durante o 

transcurso da sessão, conforme disposto no subitem nº 14.13 do Edital de Abertura. Informou que seria 

realizada a quebra do anonimato e a divulgação das notas atribuídas pela Subcomissão Técnica, com o 

objetivo de assegurar a total transparência e legalidade do certame, seguindo as seguintes etapas: 

1. A Comissão Especial de Licitação receberia os invólucros lacrados da Subcomissão 

Técnica, contendo as atas de julgamento e as planilhas com a pontuação obtida por cada licitante, bem 

como as respectivas justificativas referentes aos invólucros nº 1 e nº 3. 

2. Proceder-se-ia à verificação formal prévia, a fim de garantir que todos os registros e 

assinaturas exigidos pelo Edital foram devidamente cumpridos. Estando tudo correto, passar-se-ia à 

identificação dos representantes das licitantes presentes à segunda sessão pública, colhendo suas 

assinaturas em lista de presença própria. 

3. Em seguida, seriam abertos os invólucros nº 2 (vias identificadas), que permaneceram 

lacrados e sob a guarda da Comissão Especial de Licitação desde a primeira sessão pública. Logo após, 
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seria realizado o cotejo das vias não identificadas com as vias identificadas, para que 

se revelasse a autoria de cada plano de comunicação. 

4. Uma vez reveladas as autorias, seria elaborada a planilha geral, consolidando as notas 

de cada quesito para cada licitante. Ao final, seria proclamado o resultado do julgamento técnico, 

indicando a ordem de classificação e eventuais desclassificações. 

Seguindo-se nos procedimentos e dando início à sessão, a Presidente informou que o Sr. Alan, na 

condição de representante da Subcomissão Técnica, realizou a entrega do invólucro lacrado contendo as 

atas de julgamento, as planilhas de pontuação e as respectivas justificativas referentes às notas atribuídas 

aos invólucros nº 1 e nº 3. Em seguida, anunciou que seria realizada a análise da entrega pela Comissão 

Especial de Licitação. Concluída a análise, a Presidente declarou que foram entregues a ata das reuniões 

realizadas pela Subcomissão Técnica, as planilhas com as notas do avaliador Marcelo, acompanhadas de 

suas justificativas, as planilhas do avaliador Alan, com as devidas justificativas, e as planilhas do 

avaliador Edenilson, igualmente acompanhadas de suas justificativas. Após, convidou os Licitantes 

presentes a fim de assinassem a Lista de Presença. 

A Presidente informou que foram coletadas as assinaturas dos representantes de cada licitante 

presente. Em seguida, anunciou a abertura dos invólucros nº 2 (vias identificadas), que permaneceram 

lacrados e sob a guarda da Comissão Especial de Licitação desde a primeira sessão pública, procedendo-

se ao cotejo das informações com as vias não identificadas, a fim de revelar a autoria de cada plano de 

comunicação.  

Uma vez identificadas as autorias, a Presidente anunciou a elaboração da planilha geral, 

contendo a consolidação das notas de cada quesito para cada licitante. Em seguida, informou que seria 

indicada a ordem de classificação técnica, bem como eventuais desclassificações, conforme os 

resultados apurados. 

O Sr. Carlos, membro da Comissão Especial de Licitação, anunciou a leitura da ata de 

julgamento elaborada pela Subcomissão Técnica. Concluída a leitura, procedeu à leitura das planilhas de 

avaliação, item por item e nota por nota. As planilhas foram lidas pelos Srs. Jailson e Carlos, uma a 

uma, conforme os quesitos de avaliação do plano de comunicação apresentado por cada licitante. 

Após a leitura de cada uma das planilhas com as notas e respectivas justificativas, a Presidente 

anunciou a leitura da pontuação total alcançada por cada licitante, segundo a avaliação dos integrantes 

da Subcomissão Técnica. 

A empresa Blancolima Comunicação e Marketing Ltda. EPP obteve, segundo avaliação do 

Sr. Marcelo, a nota de 86,27792208; segundo avaliação do Sr. Alan, a nota de 92,3445887; e segundo 

avaliação do Sr. Edenilson, a nota de 85,87792208, resultando inicialmente em nota final de 

90,16681097. A empresa Eleva & Veiga Ltda. ME obteve, segundo avaliação do Sr. Marcelo, a nota 

de 83,08831169; segundo avaliação do Sr. Alan, a nota de 91,08831169; e segundo avaliação do Sr. 

Edenilson, a nota de 77,47164502, resultando inicialmente em nota final de 84,5494228. A empresa 

Trade Comunicação e Marketing SS Ltda. obteve, segundo avaliação do Sr. Marcelo, a nota de 94,8; 

segundo avaliação do Sr. Alan, a nota de 95,933333; e segundo avaliação do Sr. Edenilson, a nota de 96, 

resultando inicialmente em nota final de 97,577778. 
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Após a leitura das notas finais, o representante da empresa Blancolima apontou erro 

no cálculo das médias finais, identificando-se a necessidade de correção das fórmulas inseridas na 

planilha geral de consolidação das notas. A Presidente, então, anunciou novamente os resultados 

corrigidos, conforme segue: 

 Empresa Blancolima Comunicação e Marketing Ltda. EPP – Nota final: 88,16681097; 

 Empresa Eleva & Veiga Ltda. ME – Nota final: 84,5494228; 

 Empresa Trade Comunicação e Marketing SS Ltda. – Nota final: 95,577778. 

Após a conclusão dos trabalhos, a Presidente abriu espaço para que os representantes presentes à 

sessão pública manifestassem eventual intenção de interpor recurso contra os atos praticados durante o 

transcurso da referida sessão. Todos os representantes das licitantes presentes manifestaram a intenção 

de interpor recurso administrativo. Em seguida, o Sr. Carlos, membro da Comissão Especial de 

Licitação, prestou esclarecimentos acerca do andamento das próximas sessões, bem como sobre a forma 

e o momento adequado para a interposição dos recursos. 

A Presidente prestou esclarecimentos adicionais acerca das próximas sessões públicas e, em 

seguida, declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 

onze horas e trinta minutos do mesmo dia. De tudo o que foi exposto, lavrou-se a presente ata, que, 

não havendo disposições em contrário ao que foi discutido e registrado, será assinada por todos os 

presentes. 
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